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BUN VENIT LA ORACLE ONE – INFORMAŢII 
PENTRU ORGANIZAŢIILE MIJLOCII  
STSTRATEGII INTELIGENTE PENTRU 
ORGANIZAŢIILE MIJLOCII 
În această ediţie vom explora problema 
arzătoare a gestionării documentelor de 
afaceri. Încărcarea excesivă cu documente 
tipărite atrage după sine toate problemele 
asociate proceselor manuale încete care 
trag organizaţia dumneavoastră în jos şi 
sunt predispuse erorilor. Chiar şi 
documentele electronice, schiţele şi 
tabelele sunt deseori arhivate în 
departamente diferite, făcând deseori 
imposibilă accessarea acestora atunci când 
aveţi mai mare nevoie. Un simplu sistem 
de management de conţinut poate colecta 
toate informaţiile într-un singur punct 
central şi astfel veţi putea accesa rapid şi 
uşor un singur punct de informaţii exacte, 
oferindu-vă posibilitatea de a deveni mai 
eficienţi şi de a vă focusa pe dezvoltarea 
afacerii. Mai mult, se vor reduce şi costurile 
de arhivare a documentelor duplicate.

Înţelegerea proceselor-cheie ale afacerii 
dumneavoastră şi luarea de măsuri pentru 
reducerea de costuri şi optimizarea 
eficienţei nu sunt doar strategii de 
supravieţuire, ci rămân pietrele de temelie 
pentru inovare şi extindere. Aceste 
strategii sunt uşor de iniţiat, însă greu de 
pus în practică, în special când resursele 
sunt reduse. O abordare clară şi structurată 
a performanţei organizaţiei vă poate ajuta 

să soluţionaţi această dilemă. Soluţia pe 
care v-o propunem - vă poate ajuta nu doar 
să fluidizaţi procesele de management ale 
companiei dumneavoastră, prin crearea 
unei afaceri inteligente şi aliniate, dar şi să 
monitorizaţi îndeaproape nivelul de 
performanţă şi eficienţa economiei de 
costuri. Organizaţiile mijlocii au un anumit 
avantaj, şi anume acela de a avea o 
dimensiune care permite agilitatea, cu 
condiţia de a profita de ea. Bineînţeles, 
acest lucru presupune să menţineţi 
performanţa operaţională a companiei 
dumneavoastră conform planului. Înarmaţi 
cu sistemele corespunzătoare şi având 
imaginea de ansamblu asupra afacerii 
dumneavoastră, puteţi optimiza eficienţa şi 
concentra resurse valoroase. Aveţi nevoie 
doar de un sistem robust de management 
al performanţei întreprinderii. Puteţi afla 
mai multe informaţii despre aceste aplicaţii 
agile şi profunde în această ediţie.

Pentru mai multe informaţii referitoare la 
aplicaţia Oracle Enterprise Content 
Management accesaţi pagina oracle.com/
goto/content-management/ro. Pentru 
mai multe informaţii referitoare la aplicaţia 
Oracle Enterprise Performance 
Management accesaţi pagina oracle.com/
goto/performance-management/ro.

Pentru  a învăţa de la colegii din acelaşi 

domeniu, puteţi să vă înregistraţi pe 
forumul Business Technology Forum. 
Acesta este un grup nou pe LinkedIn.com, 
unde puteţi afla părerile celorlaţi şi 
împărtăşi opiniile dumneavoastră. Accesaţi 
pagina oracle.com/goto/
business-technology.

Toate cele bune,

Victor Maghiari
Technology Sales Manager 
Oracle Romania
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> www.oracle.com/global/ro/imm

Pentru orice întrebări sau sugestii ne 

puteţi contacta la

> 021 207 31 57  

or email us at

> bdg-romania_ro@oracle.com
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Victor Maghiari
Oracle Technology Sales Manager
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economisite din eliminarea hârtiei în 
stocarea inutilă pe server a fişierelor 
multiplicate.

Aveţi două motive întemeiate pentru a 
prelua acum controlul asupra informaţiilor 
critice conţinute în documentele deţinute 
în compania dumneavoastră. În primul 
rând, puteţi reduce costurile asociate 
stocării documentelor duplicate prin 
centralizarea conţinutului electronic într-
un singur loc. În al doilea rând, puteţi 
căuta şi găsi extrem de uşor un singur 
punct de informaţie – un singur document 
exact şi actualizat – la care fiecare poate 
avea acces cu un singur clic. Bineînţeles, 
există o mulţime de alte beneficii, printre 
care dovezi solide ale gestionării eficiente 
a întregului ciclu de viaţă al conţinutului şi 
eliminarea responsabilităţii individuale 
pentru gestionarea documentelor şi 
fişierelor importante în sisteme proprii de 
arhivare.

Vestea bună este că tehnologia Enterprise 
Content Management (ECM) poate fi 
implementată mult mai rapid şi mai uşor 
decât vă imaginaţi. Puteţi colecta rapid 
întregul dumneavoastră conţinut al 

Oracle vă oferă o gamă întreagă de 

servicii ca dumneavoastră să puteţi  

achiziţiona, implementa şi monitoriza 

infrastructura dumneavoastră IT. 

Pentru mai multe informaţii despre My 

Oracle Support, Oracle On Demand, 

Oracle University, Oracle Financing şi 

Oracle Consulting accesaţi pagina

> oracle.com/services

MAI MULT ONE

PREA MULTE HÂRTII, PREA PUŢIN TIMP

Cu toţii lucrăm încă excesiv de mult cu 
hârtii la locul de muncă. Am încercat să 
înlocuim suportul scriptic cu cel 
electronic, însă hârtiile se tot adună. 
Multe companii funcţionează încă pe bază 
de procese scriptice care sunt 
consumatoare de timp, ineficiente şi 
predispuse erorilor.

Riscul cel mai mare de a pierde controlul 
asupra documentelor cu conţinut esenţial 
pentru business îl au acele companii cu 
creştere rapidă, care au alte priorităţi 
imediate. Un studiu efectuat în 2009 de 
către AIIM (The Association for 
Information and Image Management - 
autoritate internaţională în domeniul ECM) 
a descoperit că 31% dintre organizaţii 
deţin 20 sau mai multe depozite pentru 
conţinutul lor.

Imaginaţi-vă o situaţie în care o factură 
ajunge la departamentul dumneavoastră 
financiar. Cineva trebuie să o ştampileze, 
să o înregistreze, să o trimită spre 
aprobare, să o xeroxeze pentru alte 
scopuri iar apoi să o arhiveze într-un loc 
uşor de accesat în caz de audit. Şi dacă 
toate aceste operaţiuni depind de o 
singură persoană, imaginaţi-vă ce 
întârzieri pot apărea când persoana în 
cauză  este bolnavă sau lipseşte. Aceasta 
este o problemă cu care multe organizaţii 
mijlocii încă se mai confruntă şi care 
reprezintă un obstacol în calea dezvoltării 
de succes.

Chiar şi companiile care au reuşit să 
elimine pe cât posibil hârtia din procesele 
lor se confruntă cu un alt tip de probleme. 
Utilizarea crescută de conţinut electronic 
– documente word, tabele excel, schiţe 
tehnice, fişiere video şi media– necesită 
un proces bine structurat de stocare a 
acestui conţinut pentru a putea fi uşor 
regăsit şi accesat de persoanele 
corespunzătoare. Integritatea datelor 
reprezintă o altă problemă deoarece 
fişierele electronice pot fi uşor 
multiplicate şi modificate. Iar un pericol 
real este acela de a aloca toate costurile 

Managementul ciclului de viaţă al conţinutului – de la creare la păstrare/distrugere.

MANAGEMENTUL CICLULUI DE VIAŢĂ AL CONŢINUTULUI 

Creare

Captare

Stocare Versiune

Index

Gestionare

Curăţare

Păstrare
Căutare

Publicare

Distribuţie

documentelor într-o singură arhivă 
centrală ce poate fi uşor controlată, fără 
să vă mai preocupaţi care versiune a 
documentelor este cea corectă, puteţi 
economisi costurile de stocare, optimiza 
integritatea fişierelor esenţiale şi fonda 
pietrele de temelie pentru dezvoltarea 
viitoare a companiei dumneavoastră.

Pentru mai multe informaţii, citiţi articolul 
Focus asupra produselor de tehnologie de 
pe verso. 
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PRELUAŢI CONTROLUL ASUPRA 
CONŢINUTULUI  

Pentru organizaţiile mijlocii, un bun punct 
de plecare este instrumentul Oracle 
Universal Content Management (UCM). 
Cu acest singur produs puteţi începe să 
colectaţi întregul conţinut într-o singură 
arhivă centrală, permiţând transmiterea 
acestuia către persoanele relevante la 
momentul oportun, pe dispozitivul 
corespunzător, în formatul adecvat. Şi 
deoarece Oracle UCM permite 
organizaţiilor să controleze accesul la 
conţinut, să menţină dovezile şi istoricul 
auditărilor, puteţi astfel contribui la 
reducerea riscurilor şi asigura controlul 
întregului ciclu de viaţă al conţinutului.

În iunie, Oracle a lansat suita Enterprise 
Content Management (ECM) Suite 11g – 
o lansare importantă, ce aduce o serie 
impresionantă de caracteristici şi 
funcţionalităţi noi pentru a sprijini 
utilizarea cât mai diversificată a soluţiei. 
Această soluţie înţelege întregul ciclu de 
viaţă al conţinutului, aplică instrumentele 
corespunzătoare de control, asistă 
utilizatorii pe parcursul fiecărei etape şi 
oferă întreaga gamă de funcţionalităţi a 
managementului de conţinut – toate 
într-o singură platformă. Soluţia Oracle 
ECM înseamnă automatizare – 
identificarea şi eliminarea etapelor 

redundante şi automatizarea etapelor 
manuale, precum convertirea 
elementelor în formate web sau 
redirecţionarea documentelor.

•	Arhivă web unică
•	Servicii de bază pentru managementul 
conţinutului – controlul versiunii, 
securitate, indexare şi căutare, metadata, 
înscriere, răspuns, etc.
•	Convertirea a 500+ formate de fişier în 
formate ce pot fi vizionate pe internet 
•	Managementul arhivării şi stocării 
fişierelor 
•	Managementul documentelor
•	Managementul conţinutului de internet 
•	Managementul activelor digitale
•	Generarea de imagini pe suport material
•	Managementul şi fluxul de lucru al 
proceselor de business 
•	Managementul înregistrărilor certificate 
şi al duratei de păstrare
•	Managementul drepturilor de access la 
informaţii 

Toate acestea sprijină utilizarea de 
tehnologie pentru a vă ajuta la reducerea 
costurilor şi la maximizarea profiturilor. 
ECM vă poate ajuta să îmbunătăţiţi 
comunicarea şi să consolidaţi oferta de 
servicii cu site-uri web optimizate, call 

centres şi procese de facturare. Şi, în 
final, vă veţi putea alinia într-o manieră 
mult mai eficientă la reglementările 
guvernamentale şi de conformitate. Pe 
scurt, puteţi avea acces imediat, la o 
sursă unică de informaţii precise, puteţi 
deschide mai multe căi de acces pentru o 
colaborare mai eficientă, puteţi căuta 
informaţii cheie în întreaga organizaţie 
Compania dumneavoastră va fi astfel 
protejată şi veţi putea implementa un 
proces robust de management al 
conţinutului electronic transformând total 
modul de gestionare a activelor 
intangibile.

Căutaţi chiar acum mai multe informaţii. 
Descărcaţi Cartea Albă Oracle: “The 
Benefits of a Unified Enterprise Content 
Management Platform” (Beneficiile unei 
platforme unitare de ECM) şi 
Specificaţiile Enterprise Content 
Management de la oracle.com/goto/
content-management/ro Ulterior, puteţi 
discuta cu Consultantul Oracle local 
despre soluţiile de UCM care sunt cele 
mai potrivite pentru afacerea 
dumneavoastră. 

Vreţi să încercaţi soluţiile de 
tehnologie Oracle pentru 
organizaţiile medii? Accesaţi 
pagina

> oracle.com/goto/
get-started/uk

ca să ÎNCEPEŢI astăzi. Puteţi 
chiar să şi comandaţi un DVD 
gratuit!

MAI MULT ONE
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Oracle UCM, integrat cu Soluţia 
de Arhivare a SDC
Soluţiile de arhivare oferite de SDC, 
separat sau în asociere cu sisteme de 
content management (CM) vin să 
rezolve o serie de aspecte importante 
legate de nevoia clienţilor de a dispune 
de structuri performante de stocare a 
datelor şi îi ajută să extragă informaţii cu 
valoare adăugată din volumul de date 
generat de dinamica businessului.

Succesul acestui demers constă în 
îmbinarea inteligentă a unui algoritm de 
arhivare a datelor cu sisteme 
performante de management al 
conţinutului şi o infrastructură 
optimizată pentru capabilităţi de stocare 
a datelor pe termen lung. 

SDC va ajută să construiţi o strategie de 
arhivare şi management al datelor care: 
analizează şi raportează ce tip de 
informaţii sunt disponibile la nivel de 
companie, spre administrare şi analiză; 
vă asigură faptul că informaţiile 
importante sunt protejate şi stocate în 
mod adecvat cu cerinţele de 
conformitate şi audit, reducând riscurile 
la care pot fi expuse; reduce costurile 
de infrastructură. Pentru a crea sisteme 
solide şi fiabile, care să înglobeze atât 
propria aplicaţie de arhivare electronică 
cât şi o platformă stabilă de CM, SDC a 
mizat pe gradul înalt de fiabilitate al 
platformelor Oracle. SDC a luat 
hotărârea de a porta produsul său de 
arhivare pe platforma Oracle Universal 
Content Management (UCM).
Oracle UCM este  o platformă unitară, 
care permite implementarea unor 
procese de management al 
documentelor, al conţinutului web, al 
activelor digitale, la care se adaugă 
capabilităţi de retenţie a informaţiilor 
pentru a completa procesele şi 
aplicaţiile de afaceri. 

Construirea unei infrastructuri 
strategice de management al 
conţinutului şi arhivare a datelor ajută 
companiile să reducă costurile, să 
împărtăşească cu uşurinţă conţinutul în 

întreaga organizaţie, să reducă riscurile, 
automatizând procesele manuale, 
consolidând platformele web de 
comunicare şi management într-un 
sistem unitar, unificat şi centralizat. 
SDC implementează sistemele de 
arhivare astfel încât sa fie în 
concordanţă cu aceste obiective, într-un 
model care integrează cerinţele de 
guvernanţă corporativă, cele de 
management al documentelor, de 
automatizare a proceselor şi inovaţie la 
nivel informaţional. Aplicaţia de arhivare 
electronică a  SDC este conformă cu 
Legea nr. 135/2007 care stabileşte 
regimul juridic aplicabil creării, 
conservării, consultării şi utilizării 
documentelor în formă electronică. SDC 
a realizat primele implementări de 
arhive electronice la nivel naţional care 
sunt conforme cu Legea 135. 

Oracle nu este responsabil pentru ofertele, produsele sau serviciile partenerilor şi declină orice răspundere legată de ofertele, produsele sau serviciile partenerilor.

SDC 
Cristian Păsărică
Marketing Manager

> (021)305.42.66

> Cristian.Pasarica@sdc.ro 

> www.sdc.ro

MAI MULTE 
INFORMAŢII
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Aliniaţi strategia de business cu 
execuţia şi controlaţi rezultatele  
În actualul context economic 
imprevizibil, estimarea cu acurateţe a 
veniturilor şi a performanţei 
operaţionale devine o provocare 
îndrăzneaţă. Cercetările recente 
întreprinse de Hackett Group indică 
faptul că multe organizaţii mijlocii nu 
sunt dotate corespunzător pentru a 
face faţă unei economii în plină 
schimbare. 67% din respondenţi au 
constatat dificultatea previzionării 
câştigurilor pentru semestrul 
următor, iar majoritatea bugetelor nu 
mai erau actuale la începutul noului 
an.*

Şi cu toate acestea, planificarea 
afacerilor este în continuare esenţială 
pentru a asigura alocarea eficientă a 
resurselor şi valorificarea 
oportunităţilor promiţătoare. Alinierea 
planurilor de vânzări la alte funcţii– 

Financiare, Marketing, Producţie – 
este esenţială pentru planificarea şi 
livrarea precisă de bunuri în vederea 
satisfacerii cererii. Planurile pe 
termen de şase săptămâni au devenit 
standardul într-un context în care 
previziunile anuale sunt anulate de 
evoluţii neprevăzute.*

Cu toate acestea, multe companii 
utilizează încă foi de calcul 
nesecurizate şi necoordonabile. În cel 
mai bun caz, rezultatul este un 
proces de afaceri manual, complex şi 
consumator de resurse, care necesită 
un interval mare de timp pentru 
consolidare într-un document de 
previziune vânzări. În cel mai rău caz, 
organizaţia devine expusă la diverse 
planuri de business nealiniate şi 
inexacte – o situaţie periculoasă când 
resursele sunt deja limitate.

Sistemele de EPM vă ajută la 
monitorizarea performanţei 
operaţionale a organizaţiei 
dumneavoastră astfel încât să puteţi 
identifica rapid orice eroare şi să luaţi 
măsurile de remediere. De asemenea, 
puteţi să identificaţi uşor noi 
oportunităţi şi să le valorificaţi. Puteţi 
asemăna această soluţie cu un sistem 
de navigaţie prin satelit, care vă 
permite reorientarea direcţiei tactice în 
momentul în care parametrii se 
schimbă. Cu o înţelegere aprofundată a 
afacerii şi cu ajutorul unor sisteme 
agile care să vă permită reorientarea 
direcţiei, puteţi concentra resurse 
valoroase şi obţine un avantaj 
competitiv semnificativ.   

*Sursa: EPM Executive Insight, The Hackett 
Group, October 2009

Oracle UCM prin Vector Business Consulting: 

ORGANIZARE ŞI PERFORMANŢĂ 

În aceste vremuri incerte, informaţia face 

diferenţa între reuşita şi eşecul afacerii tale. 

Deciziile înţelepte sunt bazate pe informaţii 

exacte şi complete, Universal Content 

Management (UCM) fiind răspunsul viitorului. 

Imaginează-ţi toate soluţiile la îndemână, toate 

răspunsurile, toate informaţiile pe o singură 

platformă integrată, la timpul potrivit şi în 

formatul potrivit.

Oracle UCM este o platformă integrată pentru 

găzduirea conţinutului nestructurat, care este 

prezentat într-un format adecvat pentru aplicaţiile 

multiple din cadrul unei companii. Cu această 

tehnologie, organizaţiile pot construi eficient 

aplicaţii bogate în conţinut şi pot să integreze 

sute de servicii de conţinut cu alte aplicaţii de 

business. Se impune prin valoare ca soluţie de 

management a documentelor (ECM) şi 

gestionează întregul spectru al conţinutului 

nestructurat, de la documente, grafice şi pagini 

Web până la imagini scanate, e-mail şi informaţii 

în format media. Are capacitatea de a realiza o 

conversie automată a conţinutului în format web 

pentru o vizualizare mai bună, controlează ciclul 

de viaţă al conţinutului şi înlesneşte găsirea, 

accesul şi reutilizarea acestuia. Toate 

componentele de bază ale UCM se află într-o 

singură aplicaţie, având posibilitatea de integrare 

cu alte soluţii deja exitente şi folosite în cadrul 

companiei, folosind standarde deschise precum 

SOA, Java, .NET sau web services, dând un plus 

de valoare. Beneficiul cheie îl reprezintă stocarea 

şi ordonarea întregului conţinut informaţional, 

dând posibilitatea utilizatorilor să lucreze în mod 

organizat în aplicaţie, securitatea informaţională 

fiind implicită.

Soluţia propusă de Vector Business Consulting 

îmbunătăţeşte comunicarea şi măreşte eficienţa 

angajaţilor prin accesul la o documentaţie 

completă, prin reducerea timpului de operare, 

reducerea cheltuielilor şi a riscului decizional.

Vector Business Consulting este Oracle 

Platinum Partner, specilizat în vânzarea, 

implementarea şi localizarea aplicaţiilor Oracle, 

oferind soluţii complete, de nivel internaţional. 

Din portofoliul companiei fac parte clienţi 

precum Orange Romania, Vodafone, 

Romtelecom, BRD, Raiffeisen Bank, Banca 

Transilvania, Etisalat UAE, Consiliul de 

Învatamant sau FANR din Abu Dhabi. 

VECTOR Business Consulting  
Adina Ruse 
Marketing Coordinator

> +40314326067/68

> adina.ruse@vectorconsulting.eu

MAI MULTE INFORMAŢII
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OBŢINEŢI INSIGHT-URI PREŢIOASE ŞI 
REDUCEŢI COSTURILE
Ciclurile lungi de bugetare şi previziunile 
inexacte pot însemna faptul că multe 
companii nu-şi cunosc suficient de bine 
factorii motori şi le ia foarte mult timp să 
efectueze schimbări. Acestea ratează multe 
oportunităţi de afaceri şi cheltuie inutil 
fonduri şi resurse pe activităţi care nu aduc 
suficient profit. Utilizând o soluţie de 
Enterprise Performance Management de la 
Oracle veţi putea transforma perspectiva 
asupra afacerii dumneavoastră şi veţi putea 
reduce costurile. Veţi putea face previziuni şi 
actualizări ale acestora în mod regulat 
pentru un control riguros al afacerii 
dumneavoastră. Aceasta nu înseamnă doar 
concentrarea de resurse valoroase, dar şi 
asigurarea părţilor interesate de faptul că 
gestionaţi punctele de control în mod 
eficient.

Oracle Hyperion Planning este o aplicaţie 

web de planificare, bugetare şi previzionare 
care integrează procese financiare şi 
operaţionale şi optimizează previzionarea de 
business.

Oracle Hyperion Financial Management 
este o aplicaţie web cuprinzătoare care 
furnizează operaţiuni de consolidare, 
raportare şi analiză financiară într-o singură 
soluţie scalabilă.

Oracle Hyperion Strategic Finance este o 
aplicaţie de modelare financiară care 
permite managementului să identifice şi să 
aprofundeze impactul financiar integral al 
strategiilor corporative alternative.

Oracle Essbase este serverul lider de 
industrie de procesare multi-dimensională 
analitică on-line (OLAP - online analytical 
processing). Acesta oferă un mediu bogat 

de extragere a informaţiilor din diverse 
surse pentru rapoartele de management şi 
analiza de profit şi pierderi.

Oracle Crystal Ball este o aplicaţie special 
creată pentru modelarea predictivă, utilizând 
tehnicile de simulare Monte Carlo şi analiza 
mai multor scenarii de tip “what-if”.

Pentru mai multe informaţii referitoare la 
aceste produse, accesaţi pagina oracle.
com/goto/performance-management/ro 
şi contactaţi partenerul dumneavoastră 
Oracle local pentru a vedea cum poate 
afacerea dumneavoastră beneficia.

De asemenea, pe 9 Martie 2011 vă invităm 
sa ne fiţi oaspete la Oracle Applications Day. 
Pentru mai multe detalii, ne puteţi contacta 
direct la doina.draganescu@oracle.com

Centric IT Solutions Romania 
Robert Ticleanu
Sales Manager

> 021 326 88 13

> robert.ticleanu@centric.eu

> www.centric.eu

Oracle nu este responsabil pentru ofertele, produsele sau serviciile partenerilor şi declină orice răspundere legată de ofertele, produsele sau serviciile partenerilor.

Business Intelligence prin Oracle 
Accelerate
Având peste 10.000 de angajaţi la nivel 
de Grup, Centric IT Solutions România 
oferă software, infrastructură, soluţii 
specifice de piaţă şi o gamă variată de 
servicii corelate. Continua dezvoltare a 
companiei noastre şi soliditatea noastră 
financiară reprezintă garanţia 
implementării cu succes a proiectelor pe 
o scală largă. Centric are birouri în 
Olanda, Belgia, Germania,  Elveţia şi 
România.
Centric IT Solutions România este 
singurul partener Oracle Platinum din 
România ce a dezvoltat o soluţie de tip 
Accelerate, venind astfel în întâmpinarea 
problemelor care intervin în dezvoltarea 
unei companii. Astfel veţi lua decizii 
corecte bazate pe informaţii pertinente, 
veţi mări productivitatea prin  
automatizarea proceselor, veţi scădea 
costurile şi veţi creşte veniturile 
companiei dvs.

Implementând Oracle Accelerate 
Solution veţi acoperi  procese-cheie de 
business:

Financiar (contabilitate generală, clienţi, 
furnizori, raportări, planificare, bugete)

Gestiunea stocurilor (tranzacţii cu 
articole de stoc, gestionarea 
inventarului, rapoarte)

Aprovizionare (cereri de achiziţie, 
prelucrarea comenzilor de aprovizionare, 
achiziţia articolelor nestocabile, retur la 
furnizor, rapoarte)

Vânzări (vânzare articole din stoc, 
comandă de aprovizionare cu livrare la 
client, rapoarte)

Business Intelligence – se adresează 
persoanelor cheie din cadrul companiei, 

ajutând la luarea deciziilor pe baza 
analizei pertinente a afacerii.
Acest tip de soluţie este usor de utilizat, 
fiind o soluţie pre-parametrizată, având 
un  preţt fix fără alte costuri ascunse , 
corespunde 100% legislaţiei româneşti, 
disponibilă în limba română şi 
funcţională în 3 luni de zile. 

MAI MULTE INFORMAŢII
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DEZBATERE PE LINKEDIN

> 021 207 31 57
> bdg-romania_ro@oracle.com
> www.oracle.com/global/ro/imm

Alăturaţi-vă specialiştilor cu afinităţi 
similare în grupul de Business 
Technology de pe forumul LinkedIn  
> oracle.com/goto/business-technology

Este conţinutul afacerii dumneavoastră 
bine organizat? Verificaţi la 
> oracle.com/goto/test-your-IT/uk

TEST DE AUTOEVALUARE ORACLE  DATE DE CONTACT ORACLE

BACKUP PENTRU SPRIJINIREA DEZVOLTĂRII 
ORGANIZAŢIEI DUMNEAVOASTRĂ 

Este foarte bine să fluidizaţi procesele 

organizaţiei dumneavoastră  şi să puneţi la 

punct sistemul de management al 

conţinutului, însă în lipsa unor mecanisme 

corespunzătoare de backup şi de recuperare, 

vă asumaţi în continuare un risc de business 

inacceptabil. Dacă nu puteţi recupera o bază 

de date compromisă, atunci veţi pierde 

venituri, informaţii esenţiale referitoare la 

clienţi, date financiare iar implicaţiile pot fi 

extrem de dăunătoare afacerii dumneavoastră. 

Aveţi nevoie de o soluţie fiabilă de backup şi 

recuperare care să ofere o serie de opţiuni de 

agilitate şi flexibilitate, şi care să contribuie la 

reducerea costurilor şi a riscurilor.

Soluţia perfectă este Oracle Sun Storage 7000 

Unified Storage Systems Solution pentru 

backup-ul şi recuperarea bazelor de date. Şi, 

datorită interfeţei originale utilizator, timpul de 

administrare poate fi redus cu până la 50%. 

Aceasta poate întreţine uşor multiple baze de 

date şi este suficient de flexibilă pentru a 

acomoda capacitatea variabilă şi cerinţele de 

performanţă. Posibilităţile de auto-redresare 

predictivă maximizează gradul de 

disponibilitate a sistemelor prin 

diagnosticarea, izolarea şi recuperarea 

automată în urma erorilor. Administratorii 

beneficiază de instrumente pentru 

diagnosticarea rapidă şi intuitivă a problemelor 

de performanţă, planificarea capacităţii şi 

depanarea problemelor active de backup şi 

recuperare. Aplicaţia poate fi uşor şi rapid 

instalată, fără a necesita o configurare specială 

sau un training de administrare.

•	Economisiţi bani cu ajutorul caracteristicilor 

de maximizare a productivităţii 

•	Simplificaţi procesele de desfăşurare, 

administrare şi management

•	Reduceţi timpul de administrare cu 50%

•	Menţineţi controlul cu ajutorul monitorizării 

instantanee a capacităţii de stocare 

•	Reduceţi consumul de energie cu 80%

•	Reduceţi cerinţele de spaţiu cu până la 70%

•	Reduceţi riscul de business cu ajutorul 

diagnosticării automate şi al posibilităţii de 

auto-redresare 

Cu ajutorul soluţiei Oracle Sun Storage 7000 

Unified Storage Systems Solution pentru 

backup-ul şi recuperarea bazelor de date, 

puteţi reduce costul de proprietate total, 

optimiza performanţa şi susţine dezvoltarea 

afacerii dumneavoastră. Sistemele Oracle Sun 

Storage 7000 Unified Storage Systems sunt 

disponibile în 3 configuraţii: 7110, 7310 şi 

7410, cu o capacitate de stocare instalată care 

variază de la 10TB (raw) la 288TB, oferindu-vă 

suficient spaţiu pentru extindere. Pentru mai 

multe informaţii despre soluţiile de stocare 

Oracle Sun Storage, accesaţi pagina oracle.

com/storage. 
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